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Richieste di chiarimenti – prima tranche 

Domanda 1. 

Con riferimento alla Scheda Tecnica, si chiede conferma che l’unico vincolo previsto dalla documentazione di 

gara relativamente al Progetto Tecnico sia il numero massimo di 20 cartelle (facciata singola) e che non vi 

siano altri requisiti da rispettare (es. utilizzo di un dato carattere, grandezza del carattere utilizzato, tipologia 

interlinea). 

Risposta 1. 

Si conferma 

Domanda 2. 

Con riferimento agli anni di esperienza del gruppo di lavoro, la Scheda Tecnica prevede che i consulenti senior 

e junior debbano avere un'esperienza, rispettivamente, di almeno quattro anni e due anni nell'ambito di 

Fondi Strutturali e di investimento Europei (Fondi SIE) e/o altri Fondi o Programmi Europei. Si chiede 

conferma che l'eventuale esperienza in servizi di assistenza tecnica ad Organismi Intermedi/Responsabili di 

Asse di Programmi cofinanziati dai Fondi SIE sia ritenuta assimilabile a quella fornita a favore delle Autorità 

di Gestione. 

Risposta 2. 

Si conferma. 

Domanda 3. 

Nell’ambito della scheda di cui all’”Allegato Offerta Tecnica”, è richiesta la dichiarazione in merito al numero 

di anni di esperienza. 

Con riferimento a tale dichiarazione, si chiede se il numero di anni: 

a) vada indicato precisando anche il numero dei mesi (es. 10 anni e 10 mesi complessivi,  occorre indicare 10 

anni e 10 mesi); 

b) vada indicato arrotondando sempre per difetto (es. 10 anni e 10 mesi complessivi, occorre indicare 10 

anni); 

c) vada indicato arrotondando per eccesso nel caso di esperienze superiori ai 6 mesi (es. 10 anni e 10 mesi 

complessivi, occorre indicare 11 anni). 

Risposta 3. 

La dichiarazione deve essere presentata secondo la soluzione a). 

Domanda 4. 

Con riferimento all’articolo 10 del Capitolato Tecnico, “il fornitore e i componenti del team di lavoro non 

potranno sottoscrivere contratti di collaborazione e/o assistenza tecnica a qualsiasi titolo con soggetti che 

intendano presentare Progetti sul PR FESR 2021-2027”. Si chiede di specificare che tale obbligo sia riferito 

esclusivamente al PR FESR 2021-2027 di Regione Lombardia. 

 



Risposta 4. 

Si conferma 


